

1. ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΣΤΟ ΣΤΕ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ

Μέσο: ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 06/08/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 07/08/2015

Σελίδα: 13



Αντιδράσεις για τους πίνακες αναπληρωτών από επιτυχόντες σε παλαιότερους ΑΣΕΠ

Καθηγητές Προσφυγή στο ΣΤΕ για τους διορισμούς

Με προσφυγή τους στο ΣΤΕ περισσότεροι από 200 εκπαιδευτικοί που πέτυχαν σε παλαιότερους διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ, αλλά δεν διορίστηκαν, επιχειρούν να αναστείλουν τη διαδικασία πρόσληψης αναπληρωτών καθηγητών, που προωθεί το υπουργείο Παιδείας με βάση την εγκύκλιο Λοβέρδου.

Η αίτηση κατατέθηκε, ενώ αύριο λήγει η προθεσμία εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τους εκπαιδευτικούς που θέλουν να ενταχθούν στους πίνακες αναπληρωτών και ωρομισθίων για το προσεχές σχολικό έτος. Με βάση το σκεπτικό των καθηγητών που προσέφυγαν στο Συμβούλιο της Επικρατείας "η πρόσκληση εξακολουθεί να επιτρέπει σε εκπαιδευτικούς που δεν είχαν πετύχει σε διαγωνισμό του ΑΣΕΠ να υποβάλουν αίτηση και να καταταγούν στον πίνακα αναπληρωτών σε καλύτερες θέσεις από τους ίδιους λόγω μοριοδότησης για την προϋπηρεσία τους". Επίσης εκτιμούν ότι "η διατήρηση στην πράξη του ιδίου συστήματος παραβιάζει



Περισσότεροι από 200 εκπαιδευτικοί επιτυχόντες παλιότερων διαγωνισμών του ΑΣΕΠ επιχειρούν να αναστείλουν τη διαδικασία πρόσληψης αναπληρωτών καθηγητών, που προωθεί το υπουργείο Παιδείας.

τις επιταγές του ΣΤΕ, καθώς και τις συνταγματικές αρχές της ισότητας, της αξιοκρατίας, της χρηστής διοίκησης και της δικαιολογημένης εμπιστοσύνης".

ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ

Το θέμα με τους αδιόριστους εκπαιδευτικούς του 2010, που ανήκουν στην κατηγορία των πολυτέκνων, αφορούσε η

απάντηση του αναπληρωτή υπουργού Παιδείας Τάσου Κουράκη στο βουλευτή της ΝΔ Κ. Κουκοδήμο. "Το υπουργείο Παιδείας, λαμβάνοντας υπόψη όλους τους απαραίτητους παράγοντες, επεξεργάζεται με δέουσα προσοχή το νέο σύστημα διορισμού των εκπαιδευτικών, το οποίο θα ανακοινωθεί το προσεχές διάστημα", τόνισε ο κ. Κουράκης. Σχετικά

με το νέο σύστημα διορισμών εκπαιδευτικών το υπουργείο προωθεί τα παρακάτω:

- Ενιαία λίστα μόνιμων διορισμών, στην οποία υπολογίζονται δύο κριτήρια: η βαθμολογία του ΑΣΕΠ του 2008 και η προϋπηρεσία.
- Η βαθμολογία του ΑΣΕΠ υπολογίζεται με ένα μόριο για κάθε βαθμό αλλά μόνον για τους επιτυχόντες (που έγραψαν 55 και πάνω). Δηλαδή: Βαθμολογία 60 1 = 60 μόρια. Βαθμολογία 54 0=0 μόρια.
- Η προϋπηρεσία υπολογίζεται με ένα μόριο για κάθε μήνα, π.χ. 30 μήνες 1 = 30 μόρια. Τα μόρια από τις δύο κατηγορίες αθροίζονται και βγαίνει η τελική μοριοδότηση.
- Πριμοδότηση των πολυτέκνων και μικρότερη των τρίτεκνων εκπαιδευτικών. Ο κ. Κουράκης δεν ανέφερε το ύψος της πριμοδότησης.

ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Σε ό,τι αφορά την ειδική αγωγή, στο υπουργείο Παιδείας αναμένουν τη δημοσιοποίηση σε ΦΕΚ της νέας απόφασης, που τροποποιεί σε κάποια σημεία την περσινή, προκειμένου να προχωρήσουν στην έκδοση της σχετικής εγκυκλίου. Οι τροποποιήσεις αφορούν τη συνάφεια των μεταπτυχιακών και τη μοριοδότηση των ποσοτών αναπηρίας. Κατά τα άλλα θα είναι ακριβώς ίδια με την περσινή.